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Tovaglietta di natale

Occorrente

1 gomitolo Kate col. 008
1 gomitolo Kate col. 003
1 gomitolo Kate col. 007
1 gomitolo Kate col. 016
1 gomitolo Kate col. 012
Ferrinr5

Ago da lana

Punti Impiegati
Maglia rasata

Punto legaccio

Ricamo a punto maglia

Dimensione tovaglietta:
50 x 30cm

Esecuzione

Coniferrinr 5 e il filato Kate colore 008 messo a doppio avviare 70m., lavorare a punto legaccio per 4 cm
proseguire con il filato Kate colore 003 messo a doppio e lavorare I'interno della tovaglietta a m. rasata
lavorando 7 m. all’inizio e alla fine del lavoro con il filato Kate
colore 008 a punto legaccio.

ﬁ(d?/f Dopo 23 cm di m. rasata staccare il filato Kate col.003 e
lavorare tutte le 70 m. a punto le legaccio per 4 cm con il
filato Kate col. 008 messo a doppio.

Intrecciare tutte le maglie.

A cm 9 dal bordo laterale destro riprendere 14 m. e lavorarle
a m. rasata per cm 8, proseguire con il filato Kate col. 007 a
punto legaccio per cm 3. Intrecciare tutte le maglie e cucire.

Con I'ago da lana ricamare sulla tovaglietta I’albero e il
pacco regalo, a punto maglia seguendo lo schema.
Ricamare sulla tasca il cuore a punto maglia seguendo lo
schema.

N.B.: Il colore della X corrisponde al colore del filo da
utilizzare
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Schema Albero:
18 maglie X 18 ferri

X
XX
X|X|X
X|X|X|X[X
XX |X|X[X]|X]|X
X|X[X|X][X|X]|X[X]|X]X|X
XX X|X[X]|X
XXX X[X]|X]|X[|X
XXX X[X|X|X[X]|X]|X
X|IX[X]|X[X]|X]|X[X]|X]X]|X]|X[|X
X{X[X]|X[X|X|X[X]|X]|X|X|X[X]|X]|X
XXX X[X|X|X|X]X
X|IX[X|X]|X|X|X[X]|X]|X|X]|X
XIX[X]|X[X[X|X[X]|X]|X|X[|[X[X]|X]X|X
X|IX[X]|X|X[X[|[X[X]|X]|X|X][X]X|X]|X[|X]|X]X
X|X|X|X[X]|X
XX | X|X[X]|X

Schema pacchetto regalo:

7 maglie X 8 ferri

-
~

XX [ X|X|[X|—|™>~
XX |[X|X|[X]|
XX |[X|X|[X]|
XX |[X|X|[X|[X
XX ([X|X|[X]|
XX ([X|X[X]|
X|X|[X|X|[X|>~|—

Schema Cuore:
7 maglie X 8 ferri

>
XX [X|X

XX |[X|X
XX |[X|X
XX |[X|X|X|[X

XX [X|X

XX |[X|X[X[X]|X|X




